
Matematický proseminář

Sada 3, LS 13/14

1. Najděte počet tah̊u potřebný k přemı́stěńı dvojité hanojské věže, tj. 2n
disk̊u o n r̊uzných velikostech, každá velikost se vyskytuje ve dvou exemplář́ıch.
Věž je na začátku seřazená podle velikosti, neńı dovoleno položit menš́ı
disk na větš́ı.

2. Spoč́ıtejte n-té kubické č́ıslo ∑
0≤k≤n

k3

3. Pomoćı repertoárové metody spoč́ıtejte, čemu se rovná∑
0≤k≤n

(−1)2k2

4. Pomoćı sumačńıho faktoru vyřešte rekurenci

T0 = 5

2Tn = nTn−1 + 3n!
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